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Wir versorgen Liechtenstein mit Strom und Dienstleistungen rund um die 
Energie und Telekommunikation. W i r  möchten uns auch in Zukunft in diesem 
sich rasch verändernden Umfeld als führender Dienstlöister positionieren. 
Unsere Zukunft sind junge Menschen, und deshalb bieten wir Dir eine gute 
fundierte Ausbildung, welche Dich für das weitere Berufsleben rüstet. 

Freie Lehrstellen auf Lehrbeginn 2005 

1 Detailhandelsfachfrau/-mann 
1 Kauffrau/-mann 
1 Netzelektriker/-in 
4 Elektromonteure/-innen 
Informationen über die LKW, die verschiedenen Lehrberufe, die Schnupper
lehre und wie Du Dich bewerben kannst, erhältst Du auf unserer Homepage 
www.lkw.li. 

Zu Deinen Eigenschaften zählen die Freude am Lernen, Neugier, Selbständig
keit, Durchhaltewillen und Spass an der Zusammenarbeit. 

Wenn wir Dein Interesse geweckt haben, dann sende uns Deine schriftliche 
Bewerbung mit dem Basis-Check bis 15. Oktober 2004. Für nähere Auskünf
te steht Dir Herr Christian Kaufmann vom Personalwesen gerne zur Ver
fügung. Tel. +423 236 01 21 oder Email:  Christian.kaufmann@lkw.li. 

LKW 
unsere Energie 

Liechtensteinische Kraftwerke 
Im alten Riet 17, FL-9494 Schaan, Tel. .+423 236 01 11,  lkw@lkw.li,  www.lkw.li 
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Seit mehr als 15 Jahren steht unser Name für innovative und 
qualitativ hochstehende IT-Gesamtlösungen. Von unserem 
Hauptsitz in Vaduz, Fürstentum Liechtenstein, betreuen wir 
Unternehmens- und Privatkunden in Liechtenstein, der Schweiz 
und in Österreich. 

Zur Verstärkung unseres Technik-Teams für innovative Server-
und Nebwerklösungen suchen wir per sofort oder nach 
Vereinbarung eine(n) 

Systemengineer (m / w )  
Zu Ihren Kernaufgaben gehören die Konzeption, Planung und 
Einführung von anspruchsvollen Lösungen im Bereich der 
Serverinfrastruktur und der Netzwerktopologle. Eng mit dieser 
Aufgabe verbunden ist die regelmässige Betreuung unserer 
Kunden. 

•Diese interessante Tätigkeit setzt gute praktische Kenntnisse der 
MS-Windows Serversysteme, Active Directory Services und 
Exchange voraus.. Wenn Sie zudem Know-how im Internet-
Security-Umfeld besitzen und über eine gute Ausbildung 
verfügen, sind Sie unser Idealkandidat. 

Wenn Kundenorientierung für Sie kein Fremdwort Ist und Sie Ihr 
Talent im Aufbau und Betrieb anspruchsvoller, technischer 
Lösungen beweisen wollen, erwartet Sie eine interessante 
Aufgabe mit Perspektive. Nach entsprechender Einarbeitung 
arbeiten Sie in einem jungen dynamischen T e a m  mit 
angenehmem Arbeitsklima. 

Ihre schriftliche Bewerbung richten Sie bitte an Elmar Hasler oder 
perE-Mailanadmin@kyberna.com. 

Wir freuen uns, von Ihnen zu hören. 

kybernaAG • FGrst-Franz-Josef-Strasso 5 • FL-9490Vaduz 
Fon: +423 / 236 5S88 • Fax: +423 / 236 53 75 . E-Mail:  admlnOkytoema.com .  www.kyberna.com 

INDUSTRIE- UND FINANZKONTOR 

Wir sind eine anerkannte und international tätige Treuhandgesellschaft. Als unab
hängiges Unternehmen bieten wir qualitativ hochstehende Dienstleistungen an. 

Für die Betreuung von Gesellschaftsmandaten suchen wir eine/n 

Sachbearbeiter/-in 
welche die mandatsverantwortliche Person aus der Geschäftsleitung in sämtlichen 
anfallenden administrativen Arbeiten unterstützt und ergänzt. 

Als ideale/r Kandidat/-in bringen Sie eine abgeschlossene kaufmännische Ausbildung 
und mehrjährige Erfahrung in der Sachbearbeitung in einemTreuhandbüro mit. Ihre 
guten Fremdsprachenkenntnisse in Englisch und ideälerweise auch in Französisch 
sind dabei unerlässlich. 

Wir bieten Ihnen einen interessanten Arbeitsplatz, der viel Freiraum für selbstständiges 
Arbeiten bietet und Mitdenken erfordert. 

Für weitere Auskünfte steht Ihnen Frau Carmen Hautz gerne zur Verfügung 
(Tel. 00423 237 58 58). 

Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen richten Sie bitte an: 
Industrie-& Finanzkontor Etabl., Herrengasse 21, FL-9490 Vaduz 

CH-Geschäftsgruppe 
.expandiert und bietet internationale, 
selbstständige Tätigkeit an. 

Golden WaVe,Tel. 071744 81 91 
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d u  r c h 
M a l a r i a  
Direkte Hilfi für Gambia mit Moskito-Netzen durch 

Schweiler Ehepaar in Gambia, West-Afrika 
Konto: Graubündner Kantonalbank, CK 039.892.602 

Infos:  www.gambla-help.ch 

L IECHTENSTEIN ISCHES 

Die aufgrund beruflicher Neuorientierung bedingtenf^erso.nalabgänge, eröff
nen Ihnen die Chance, Ihre Fähigkeiten an einem innbtfaijyeri,.übersichtlichen 
und vielfältigen Arbeitsort als 

dipl. Pflegefachfrau/-mann 
(Beschäftigungsgrad: Teil-oder Vollzeit) 

unter Beweis zu stellen. 

Wir bieten: motivierte Kolleginnen und Kollegen, Offenheit für Neues 
und Unkonventionelles, zeitgemässen Lohn und gute Sozial
leistungen, Weiterbildungsmöglichkeiten, entsprechende. 
Einführung, wunderschöne Landschaft 

Wir erwarten: Abschluss als dipl. Pflegefachfrau/-mann, Kommunikations
und Teamfähigkeit, Initiative, Engagement und Kreativität 

Spricht Sie das Angebot an, so.richten Sie bitte Ihre Bewerbung mit den übli
chen Unterlagen oder Ihre telefonische Anfrage an Herrn Mario Teilenbach 
(Tel: +423 235 45 00), Leitung Pflegedienst, Liechtensteinisches Landesspital, 
Heiligkreuz 25, FL-9490 Vaduz. 

Thöny »V Treuhand 
Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir einen/eine 

Bilanzbuchhalterin (100%) 
Aufgaben/Tätigkeitsbcreich: 
Sie betreuen selbständig Kunden und beraten diese in allen Belangen 
des finanziellen und betrieblichen Rechnungswesens sowie in Per
sonal* und Steuerfragen. Dabei erstellen Sie Jahresabschlüsse sowie 
Lohn- und Mchrwertsteucrabrcchnungen. 
Darüberhinaus werden Sie im Revisionsbereich unter fachkundiger 
Leitung eingesetzt. 

Anforderungsprofil: 
Sie verfügen über eine fundierte kaufmännische Ausbildung und über 
entsprechende praktische Erfahrungen. Des weiteren beherrschen 
Sie den Umgang mit dem PC, mit Buciilialtungssoftware sowie den 
Programmen Word lind Excel. Sie sind gewohnt, exakt zu arbeiten 
und behalten auch bei Mehrfachbeanspruchungen stets den 
Überblick. Sie zeichnen , sich durch Ihre Teamfilhigkeit, Ihre Flexi
bilität und durch Ihr kundenorientiertes Auftreten aus. Freindsprachen-
kenntnlsse runden Ihr Profil ab. 

: Wir bieten Ihnen eine anspruchsvolle und interessante Aufgabe unter 
attraktiven Bedingungen. Bei der Wahrnehmung Ihrer Aufgaben ge
messen Sie die Unterstützung eines erfahrenen Teams. 

Kontakt: 
Wenn Sie an der Stelle Interessiert sind und die nötigen Voraussetzun
gen mitbringen, dann senden Sie bitte Ihre, vollständigen Bewer
bungsunterlagen an die Thöny Treuhand AG, Rätikonstrasse 31,9490 
Vaduz, z.Ild. Herrn Bischof (+423/233 22 55). 
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Treuhand
sachbearbeiterin 
d/e/f 

sucht 6o-%-Stelle 
im FL. 

Angebot bitte an: 
rrk@adon.li 

ife  www.fastenopfer.ch 
Spendenkonto PC 60-19191-7 
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